Question 2:

Which of the following issues is most Impartant to you when deciding wha ta vate for?

Femeale Male
Schools & eaucation | g.1% 9.3% 6.9% 9.8% 9.7% 5.2% 6.4%
Health& hospitas | 17.7% | 22.7% | 12.5% 9.5% 18.2% | 21.1% | 26.8%

Global warming & the

e 23.8% | 25.4% 22.0% 24.9% 20.3% 25.1% 26.0%
Immigration | 125% | 104% 12.8% 12.5% 11.3% 11.4% 10.8%
The economy 23.0% | 18.8% 27.4% 22.5% 25.7% 22.3% 19.9%
Electricity prices 6.3% 5.3% 7.4% 10.0% 4.2% 5.4% 4.4%
Other 9.6% 81% 11.1% 10.8% 10.6% 9.4% 5.8%

Total Libera (I Labor Green onP

4

Schools & , o
education 81% | 83% 2.1% 12.0% | 1.0% | 2.5% 2.6% 9.8%
Health &
s 17.7% | 15.0% | 188% | 24.9% | 103% | 93% | 14.9% | 13.9%
Global warming
& the 23.8% | 4.1% | 125% | 354% | 68.1% | 51% | 27.3% | 13.9%
environment
IMmIGration | yyse | 18.1% | 63% | 47% | 6.4% 3;2'7 9.1% 5.7%
= 203
COonomy | 2a.0% | 405% | 188% | 108% | 05% | “o 26.0% 29.5%
Electricityprices | gam | 8.3% | 208% | 25% | 2.9% 1;;.9 6.5% 8.2%
Oth 1.0
e 96% | 5.7% | 208% | 97% | 108% 1% 13.6% 18.9%




Question 3:

Dota shows that Austra io’s emissions have risen for the past seven years. Do you think the Libera!
Government’s climate policy — the Emissions Reduction Fund — is doing or not doing enough to lower
emissions and combat climote change?

Total Female
Govt Is doing enough 38.4% 33.5% 43.6% 42.9% 32.0% 35.7% 45.5%
Govt not doing enough | 61.6% | 66.5% ‘ 56.4% | 57.1% | 68.0% ‘ 64.3% | 54.5% |

Mationa Gree oNP Other/n Undecide

Govt is doing .
enough 384% | 79.0% 66.0% 4.3% | 1.0% F3.7% 31.8% 249.5%
Govt nat daing 957 ag.0
enough 61.6% | 21.0% 34.0% % o 26.3% 68.2% 70.5%




Question 5:

Would vou be more or less (kely to vote for a political party that uses taxpayer money to subsidise
privately owned coal projects?

Femudie
More Likely 20.1% 15.6% 24.9% | 30.1% | 12.4% | 16.5% | 21.0%
Less Likely 55.8% | 60.1% | 513% | 55.9% | 58.8% | 56.3% | 49.7%
Vote Unchanged 24.1% 24.3% | 23.8% | 13.9% | 28.8% | 27.2% [ 29.3%

Liberal  National Laobor ] ONP

5

201
Mare Likely % 39.8% 39.6% 3.2% 0.0% | 40.3% 23.2% 6.6%
Less Likely 5;'8 28.0% 35.4% ?;3 8;2 35.3% 59.4% 58.2%
24.1 19.5 10.8
Vote Unchanged % 32.2% 25.0% o o 24.4% 17.4% 35.2%




FINAL RESULTS

uComms conducted a survey of 2,134 residents across the Australia during the night of 27 February
2019,

Question 1:

If o Federal election were fo be held today, which of the folowing wou'd receive your first preference
vote?

Total f i Female

Liberaf 34.4% 36.4% 32.7% 36.2% 33.7% 29.0% 35.1% | 44.8%
Nationals 2.3% 2.4% 2.4% 2.1% 2.7% 1.4% 2.2% | 28%
Labor 35.2% 36.7% 381% | 321% | 30.5% | 387% | 359% | 367%

The Greens 9.6% 9.7% 11.7% 7.3% 15.4% 8.8% 77% | 3.3%
One Nation 5.6% 6.1% 4.5% 6.8% 5.2% 7.2% 5.0% | 3.9%
Other/independent 7.3% 8.8% 6% | 0.0% 6.5% 8.5% 8.1% 5.2%
Undecided 5.7% _ 5.0% 6.5% 6.0% 6.6% 6.0% | 3.3%

Two party preferred

Liberal 47% |

Labor 53%
Note: Undecided vaters allocoted by Qio ond preferences distributed os per Qb



